



西宁晚报

2021年3月15日

星期一

农历辛丑年
二月初三

今日20版

西宁天气
今晴转阴 0℃~19℃ 明晴转阴

中方坚决反对

14日,中国驻英国使馆发言人就英国外交发展大臣涉港声明及七国集团外长和欧盟外交与安全政策高级代表涉港联合声明答记者问。

A04

关键时刻关键少数非常关键



这是一个关键时刻,这是一个激荡人心的关键时刻,习总书记再次来到了青海代表团!“要始终把最广大人民根本利益放在心上,坚定不移增进民生福祉,把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合起来,推动坚持生态优先、推动高质量发展、创造高品质生活有机结合、相得益彰。”习总书记的重要讲话情深意远、直抵人心、催人奋进!

“在新时代新阶段青海现代化征程中具有重大政治意义、重要现实意义、深远历史意义。习近平总书记的重要讲话,蕴含着丰富的思想伟力,是一篇闪烁着真理光芒的马克思主义文献。要学讲话、悟思想、抓落实、谱新篇,奋进十四五,建设现代化,沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。”省委书记王建军说出了全省人民的心声。

这是一个关键时刻!

今年是十四五开局之年,西宁吹响了向现代美丽幸福大西宁进发的号角。在这样关键时刻,习近平总书记在青海代表团的重要讲话,既是巨大的鼓舞,又是巨大的鞭策。方向已明确,正确的道路就在我们眼前!

怎样坚决迅速有效推进习总书记殷殷嘱托?怎样坚定不移走高质量发展?怎样坚定不移创造高品质生活、增进民生福祉?怎样坚定不移守护好“中华水塔”、怎样坚定不移建设现代美丽幸福大西宁?

作风出凝聚力、出战斗力、出生产力!

感恩奋进,拼搏赶超!

省委常委、市委书记陈瑞峰指出:“我们要以全市作风建设推进为契机,要认真学习贯彻领袖思想,认真贯彻落实习近平总书记的重要讲话指示批示精神,把总书记对青海和西宁各族群众的关心关爱始终铭记于心,化作做好工作的强大动力,以实际行动感恩总书记、感恩党中央。要勇于自我超越、比学赶超、争先进位。”

“教育,效也,上为之最,下效之。”

关键少数垂范就是最好的风向标、无声的冲锋号。

陈瑞峰强调:“要从关键少数抓起,层层建立领导干部示范带头的良好生态,以关键少数带动绝大多数。”

令人欣喜的是,感恩奋进正在凝聚强大的精神力量,拼搏赶超正在催生强大的行动力量,关键少数正在发挥关键作用。

作风建设推进以来,我市关键少数呈现出崭新面貌、昂扬的工作状态:在深入检视突出问题、在贯彻新发展理念、在确保重点工作、在解决群众“急难愁盼”、在优化营商环境等方面工作上开动脑筋、开创新局。

记者近日在采访中看到,关键少数更忙了。他们都在反复研读总书记在青海代表团上的讲话。他们说:“习总书记的重要讲话,不但让我们收获了喜悦、鼓舞和骄傲,更收获了高质量发展的紧迫感、本领恐慌的紧迫感……感恩奋进·拼搏赶超的核心要义是发展,我们必须持续不断地通过抓好作风建设推动高质量发展,树立更强的担当意识、使命意识,提高政治判断力、领悟力、执行力,完整准确全面贯彻新发展理念,不辜负习总书记、不辜负这个伟大的时代,在关键时刻、关键之年真正发挥好我们关键少数的关键作用。”

让我们拭目以待!

西宁关键少数在关键时刻一定会大有作为、大有可为!

感恩奋进·拼搏赶超 向现代美丽幸福大西宁进发

新闻热线 突发事 感人事
紧急事 难解事

8244111

8244000

■ 有奖线索一经采用,最低30元,最高1500元。

版面 / 雨桐 校对 / 心雅

超百亿元光伏项目落地西宁

详见 A03 版

中美高层安克雷奇会晤四大看点

详见 A05 版